

Zápis z 2. zasedání AS FIT ČVUT

Místo a čas konání

Čtvrtek, 17.12.2015, zasedací místnost FIT ČVUT (T9: 364), doba trvání 19:45 – 21.30

Prezence

Přítomní členové AS FIT: Tomáš Kalvoda, Ondřej Guth, Rudolf B. Blažek, Lukáš Bařinka, Daniel Vařata, Michal Šoch, Eliška Šestáková, Magda Friedjungová, Matěj Bartík

Omluvení členové AS FIT: Jan Friedl

Hosté: Marcel Jiřina, Jan Mára, Stanislav Jeřábek, Jan Janoušek, Miroslav Hrončok, Václav Šulc, Petr Olšák, Pavel Tvrdlík, Karel Klouda

Předsednictvo AS FIT ve složení: Tomáš Kalvoda (předseda), Michal Šoch (předsedající), Magda Friedjungová (tajemník)

Zápis zapsala: Magda Friedjungová

Přílohy

- Jednací řád Vědecké rady Českého vysokého učení technického v Praze, Fakulty informačních technologií
- Řád doktorského studia Fakulty informačních technologií Českého vysokého učení technického v Praze
- Proces semestrálního hodnocení doktorského studia
- Statut Českého vysokého učení technického v Praze, Fakulty informačních technologií
- Podmínky pro přijetí ke studiu do prezenční formy magisterského studijního programu Informatika v anglickém jazyce pro akademický rok 2016/2017

Program

1. Schválení programu 2. zasedání
2. Kontrola úkolů a schválení zápisu z 1. zasedání
3. Elektronické hlasování
4. Disciplinární komise
5. Jednací řád VR FIT

6. Řád DS
7. Statut FIT
8. Příjímací řízení MIE
9. Institut fakultní školy
10. Různé
11. Termín a úkoly 3. zasedání AS FIT

1 Schválení programu 2. zasedání

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
Program 2. zasedání byl schválen.	9	0	0

2 Kontrola úkolů a schválení zápisu z 1. zasedání

Kontrola úkolů

Z 1. zasedání AS FIT dne 10.11.2015 nevyplývaly pro AS FIT žádné úkoly ke kontrole.

Schválení zápisu

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
Zápis z 1. zasedání byl schválen.	9	0	0

3 Elektronická hlasování

Prostřednictvím elektronického hlasování proběhla změna termínu 2. zasedání z původního 16.12.2015 v 19:45 na termín nový a to 17.12.2015 v 19:45.

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
Pro hlasovali: Tomáš Kalvoda, Ondřej Guth, Rudolf B. Blažek, Lukáš Bařinka, Daniel Vašata, Michal Šoch, Eliška Šestáková, Magda Friedjungová, Matěj Bartík Jan Friedl se hlasování zdržel.	9	0	1

Výsledek:

Změna termínu 2. zasedání na 17.12.2015 v 19:45 byla schválena.

4 Disciplinární komise

Děkan fakulty navrhl kandidáty na členy disciplinární komise.

Jako kandidáti byli navrženi: Jan Trdlička (předseda), Josef Vogel, Petr Fišer. Jako náhradníci: Daniel Dombek, Petr Novák, Ladislav Vagner.

Z řad studentů byli navrženi: Petr Pulc, Tomáš Nováček, Michal Štádler. Jako náhradníci: Gabriel Seidl, Stanislav Jeřábek, Jan Mára.

Všichni navržení s kandidaturou souhlasí.

Tajné hlasování, o členech disciplinární komise se hlasuje jako o celku. Do volební komise pro toto hlasování byli navrženi: Rudolf B. Blažek, Lukáš Bařinka, Eliška Šestáková.

Hlasování o volební komisi

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
	9	0	0

Výsledek:

Volební komise pro hlasování ve složení Rudolf B. Blažek, Lukáš Bařinka, Eliška Šestáková byla schválena.

Hlasování o disciplinární komisi

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
	9	0	0

Výsledek:

Disciplinární komise byla zvolena ve složení: Jan Trdlička (předseda), Josef Vogel, Petr Fišer, Petr Pulc, Tomáš Nováček, Michal Štádler, a jako náhradníci: Daniel Dombek, Petr Novák, Ladislav Vagner, Gabriel Seidl, Stanislav Jeřábek, Jan Mára.

5 Jednací řád VR FIT

Děkan FIT předložil senátu "Jednací řád Vědecké rady Českého vysokého učení technického v Praze, Fakulty informačních technologií", ke kterému senátoři neměli žádné připomínky. Zásadní změnou v tomto dokumentu byla specifikace pravidel pro tajné hlasování elektronickými prostředky. Tento dokument dále děkan předložil i samotné VR FIT, která však nemá legislativní pravomoc. Přítomný předseda legislativní komise AS ČVUT Petr Olšák upozornil děkana a přítomné senátory na mírné nesrovnalosti a rizika, díky kterým by nemusel tento dokument projít schvalováním legislativní komise AS ČVUT. Zároveň však má povzbudivé ohlasy z AS ČVUT, FIT by byl první fakultou, která by měla tajné elektronické hlasování.

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
	9	0	0

Výsledek:

Jednací řád Vědecké rady Českého vysokého učení technického v Praze, Fakulty informačních technologií byl schválen.

6 Řád DS

Děkan FIT předložil senátu "Řád doktorského studia Fakulty informačních technologií Českého vysokého učení technického v Praze" společně s přílohou "Proces semestrálního hodnocení doktorského studia". Děkan obeznámil senátory s faktem, že inkrementální změny v doktorském studiu byly provedeny již v loňském roce a nyní se pouze jedná o převedení těchto směrnic do řádu,

což vyžaduje aktuální legislativa. Jan Janoušek, člen AS ČVUT, senátory obeznámil s faktem, že je FIT již 4. fakultou, která k této změně přistupuje. Dále bylo vzneseno několik připomínek, které byly buď objasněny nebo zapracovány do dokumentu.

V předloženém dokumentu neodpovídalo číslování: Marcel Jiřina se zaručil za sjednání nápravy.

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
	8	0	1

Výsledek:

Řád doktorského studia Fakulty informačních technologií Českého vysokého učení technického v Praze společně s přílohou Proces semestrálního hodnocení doktorského studia byl schválen.

7 Statut FIT

Děkan senátu předložil "Statut Českého vysokého učení technického v Praze, Fakulty informačních technologií", ve kterém nastala pouze jedna změna (doplnění článku 5, 1. d). Petr Olšák navrhl zaslání pouze změnového dokumentu ke schválení AS ČVUT, aby AS ČVUT nemuselo projednávat celý Statut FIT. Dále byl dokument zbaven informace o účinnosti a byla ponechána pouze informace o platnosti dokumentu, datum schválení.

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
	9	0	0

Výsledek:

Statut Českého vysokého učení technického v Praze, Fakulty informačních technologií byl schválen.

8 Podmínky přijímacího řízení MIE

Děkan dále předložil ke schválení "Podmínky pro přijetí ke studiu do prezenční formy magisterského studijního programu Informatika v anglickém jazyce pro akademický rok 2016/2017". Tento dokument přináší obdobné změny jako byly schváleny na 1. zasedání AS FIT v dokumentu "Podmínky pro přijetí ke studiu do prezenční formy bakalářského studijního programu Informatika v anglickém jazyce pro akademický rok 2016/2017". Jedinou změnou tedy je, že proběhne přijímací zkouška.

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
	9	0	0

Výsledek:

Podmínky pro přijetí ke studiu do prezenční formy magisterského studijního programu Informatika v anglickém jazyce pro akademický rok 2016/2017 byly schváleny.

9 Institut fakultní školy

Senátor Matěj Bartík navrhl jako bod programu Institut fakultní školy. Senátory obeznámil s daným problémem přeposláním e-mailové konverzace mezi Martinem Novotným (FIT) a Ondřejem Mandíkem (SPŠE Ječná). Kolega Bartík navrhuje, aby FIT po vzoru FEL více spolupracoval s

vybranými středními školami, konkrétně prostřednictvím fakultní školy, kdy by se FIT mohl spolupodílet na tvorbě osnov, lépe dohlédnout nad připraveností uchazečů o studium na FIT apod. Kolega Bartík navrhl jako pilotní školu SPŠE Ječná, kde už se aktivně podílel na návrzích požadavků na akreditaci dvou předmětů. Děkan byl dotázán, zda diskuze nad touto formou spolupráce probíhá na grémiu. Taková diskuze prý probíhá dlouhodobě, ale návrh osmi konkrétních škol se projednává až v poslední době. Bohužel tato myšlenka v minulosti ztroskotala na personálním vytížení (fakulta doposud nenašla člověka, který by se této spolupráci mohl plně věnovat). Dále Rudolf B. Blažek obeznámil senátory se skutečností, že v minulosti navázal komunikaci s Ing. Marcelou Davídkovou (Střední škola slaboproudé elektrotechniky), která je původní autorkou myšlenky fakultních středních škol. Bohužel spolupráce s ní nebyla navázána kvůli nevyhovujícím požadavkům vůči FIT. Kolega Blažek požádal děkana o obnovení komunikace s touto střední školou.

Usnesení 2/1

AS FIT žádá děkana fakulty, aby se zabýval otázkou Institutu fakultní školy.

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
	9	0	0

Výsledek:

Usnesení 2/1 bylo schváleno.

10 Různé

10.1 Komise pro bezpečnost IS na fakultě

Rudolf B. Blažek, předseda Komise pro bezpečnost IS na fakultě, přítomné obeznámil s průběhem prací této komise. Po provedení rešerše kolega Blažek navrhuje zapojení studentů do této komise. Hlavním cílem této komise je zajistit, aby nedocházelo k bezpečnostním nedopatřením. Dále přítomné seznámil s prioritami této komise:

1. Ochrana hesel proti zneužití
2. Ochrana dat
3. Bezpečnost aplikací

Nedílnou součástí této komise je spolupráce s ICT oddělením. Dále děkan požádal, aby činnost této komise nijak nezasahovala do provozu fakulty. Děkan vyjádřil názor, že tato komise je schopna pouze předkládat návrhy. Děkan požádal o písemnou definici úmyslů komise a vyjasnění kompetencí. Na tomto základě bude sjednána schůzka mezi předsedou komise a vedoucím ICT oddělení.

Rudolf B. Blažek dále předložil návrh složení komise: Magda Friedjungová (tajemník), Jan Žďárek, Martin Volek, Václav Šulc a jako náhradníci Jan Karafiát a Tomáš Čejka.

Všichni navržení s kandidaturou souhlasí.

Tajné hlasování, o členech Komise pro bezpečnost IS na fakultě se hlasuje jako o celku. Do volební komise pro toto hlasování byli navrženi: Lukáš Bařinka, Eliška Šestáková, Ondřej Guth.

Hlasování o volební komisi

Hlasování:	Pro	Proti	Zdržel se
	9	0	0

Výsledek:

Volební komise pro hlasování ve složení Lukáš Bařinka, Eliška Šestáková, Ondřej Guth byla schválena.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
9	0	0

Výsledek:

Komise pro bezpečnost IS na fakultě byla zvolena ve složení: Magda Friedjungová (tajemník), Jan Žďárek, Martin Volek, Václav Šulc a jako náhradníci Jan Karafiát a Tomáš Čejka.

10.2 Možnost setrvání v budově po 22h

Rudolf B. Blažek vznesl otázku ohledně bezproblémového pobytu v budově A pro zaměstnance po 22 hodině. K této otázce podal informace Miro Hrončok, který má bohaté zkušenosti z praxe. Je nutné vyplnit žádost o setrvání v budově mimo standardní otevírací dobu, kterou podepíše vedoucí katedry daného zaměstnance a tajemník FIT. Tento dokument se odevzdá na vrátnici Fakulty stavební.

10.3 Neaktuální datum zasedání AS FIT na fakultním webu

Rudolf B. Blažek dále upozornil na fakt, že po odhlasování změny termínu 2. zasedání se tato změna neprojevila na fakultních webových stránkách, a tak se někteří hosté dostavili na jednání ve špatný čas. Michal Šoch o změně datumu včas neinformoval příslušné webmastery, a tak se změna na webových stránkách neprojevila.

11 Termíny a úkoly 3. zasedání AS FIT

Návrh termínu dalšího zasedání: **28.4.2016, 19:45**

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
9	0	0

Výsledek:

Příští zasedání AS FIT se uskuteční 28.4.2016 v 19:45:00 v zasedací místnosti FIT ČVUT (T9:364), Thákurova 9, Praha 6.

V Praze dne 21.12.2015

Ing. Tomáš Kalvoda, Ph.D.
předseda AS FIT

Ing. Michal Šoch, Ph.D.
předsedající AS FIT

Bc. Magda Friedjungová
tajemník AS FIT